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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1: Chu vi của hình lục giác đều cạnh bằng 3cm là
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Câu 2: Số đối của số -5 là
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Câu 3: Bạn Lan mua 5 quyển vở và 2 chiếc bút. Biết một chiếc bút giá 3500 đồng, một quyển vở giá 
[image: image9.wmf]12000

 đồng. Hỏi bạn Lan mua hết bao nhiêu tiền?
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 đồng.
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 đồng.
C. 
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D. 
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Câu 4: Cho tập hợp 
[image: image14.wmf]{
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. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai ?
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Câu 5: Tập hợp B gồm các số tự nhiên lớn hơn 3 và nhỏ hơn 6 được viết là
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Câu 6: Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 
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Câu 7: Nhiệt độ lúc 12 giờ ở đỉnh mẫu Sơn (thuộc tỉnh Lạng Sơn) vào một ngày mùa đông là 
[image: image28.wmf]0
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 đến 17 giờ nhiệt độ giảm thêm 
[image: image29.wmf]0

3
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 Nếu đến 23 giờ cùng ngày nhiệt độ giảm thêm 
[image: image30.wmf]0
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 nữa thì nhiệt độ lúc 23 giờ là

A. 
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Câu 8: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hình tam giác đều, hình vuông, hình bình hành là các hình có trục đối xứng.

B. Hình chữ nhật, hình bình hành, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

C. Hình thang cân, hình chữ nhật, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

D. Hình bình hành, hình thoi, hình vuông là các hình có trục đối xứng.
Câu 9: Cho số tự nhiên 
[image: image35.wmf]x

 thỏa mãn 
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. Số liền sau của 
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Câu 10: Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?
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Câu 11: Kết quả của phép tính 
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Câu 12: Một hình thoi có độ dài hai đường chéo là 6cm và 8cm. Diện tích của hình thoi đó là

A. 
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Câu 13: Trong các biển báo dưới đây, các biển báo có trục đối xứng là
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Câu 14: Trong các số sau số nào chia hết cho cả  2; 5 và 9 ?

A. 
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Câu 15: Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 16: Trong các số 
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thì các số nguyên tố là
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Câu 17: Hình nào sau đây luôn có tất cả các cạnh bằng nhau?

A. Hình thang.
B. Hình bình hành
C. Hình thoi.
D. Hình chữ nhật.
Câu 18: Cho 
[image: image76.wmf]12345647484950
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Câu 19: Số La Mã XXI biểu diễn số tự nhiên
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Câu 20: Số nguyên 
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 thỏa mãn 
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PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Câu 1. (2,0 điểm) 
1) Thực hiện phép tính: 
[image: image92.wmf](
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2) Một chiếc tàu ngầm đang thám hiểm đại dương ở độ cao 
[image: image93.wmf]123
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m so với mực nước biển. Sau khi hoàn thành nhiệm vụ, tàu nổi cao lên thêm 82m. Tính độ cao mới của tầu ngầm so với mực nước biển. 

Câu 2. (1,0 điểm)
Để khen thưởng học sinh của lớp có thành tích trong học kì I, giáo viên chủ nhiệm cùng phụ huynh học sinh đã chuẩn bị 120 quyển vở và 72 chiếc bút. Số vở và số bút được chia đều cho các phần thưởng. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng?
Câu 3. (1,5 điểm) 

1. Vẽ hình vuông có cạnh bằng 3cm. 

2. Một sân bóng mini hình chữ nhật có chiều dài 30m và chiều rộng 20m. 

    a) Tính diện tích của sân bóng mini đó. 

    b) Với tổng số tiền mua cỏ nhân tạo là 27 000 000 đồng thì vừa đủ để trải kín mặt sân. Hỏi giá tiền mỗi mét vuông cỏ nhân tạo đó là bao nhiêu?
Câu 4. (0,5 điểm)

Cho 
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. Chứng minh A và B là hai số tự nhiên liên tiếp. 
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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1: Cho số tự nhiên 
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 thỏa mãn 
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Câu 2: Cho tập hợp 
[image: image103.wmf]{
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. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai ?
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Câu 3: Trong các số 
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thì các số nguyên tố là
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Câu 4: Tập hợp B gồm các số tự nhiên lớn hơn 3 và nhỏ hơn 6 được viết là
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Câu 5: Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?
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Câu 6: Kết quả của phép tính 
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Câu 7: Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 8: Số đối của số -5 là
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Câu 9: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hình chữ nhật, hình bình hành, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

B. Hình bình hành, hình thoi, hình vuông là các hình có trục đối xứng.

C. Hình thang cân, hình chữ nhật, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

D. Hình tam giác đều, hình vuông, hình bình hành là các hình có trục đối xứng.
Câu 10: Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 
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Câu 11: Số nguyên 
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Câu 12: Chu vi của hình lục giác đều cạnh bằng 3cm là
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Câu 13: Hình nào sau đây luôn có tất cả các cạnh bằng nhau?

A. Hình thang.
B. Hình bình hành
C. Hình thoi.
D. Hình chữ nhật.
Câu 14: Cho 
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Câu 15: Bạn Lan mua 5 quyển vở và 2 chiếc bút. Biết một chiếc bút giá 3500 đồng, một quyển vở giá 
[image: image158.wmf]12000

 đồng. Hỏi bạn Lan mua hết bao nhiêu tiền?

A. 
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 đồng.
B. 
[image: image160.wmf]41500

 đồng.
C. 
[image: image161.wmf]24000

 đồng.
D. 
[image: image162.wmf]130000

đồng.
Câu 16: Một hình thoi có độ dài hai đường chéo là 6cm và 8cm. Diện tích của hình thoi đó là

A. 
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B. 
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C. 
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Câu 17: Trong các số sau số nào chia hết cho cả  2; 5 và 9 ?

A. 
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Câu 18: Số La Mã XXI biểu diễn số tự nhiên
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Câu 19: Nhiệt độ lúc 12 giờ ở đỉnh mẫu Sơn (thuộc tỉnh Lạng Sơn) vào một ngày mùa đông là 
[image: image175.wmf]0
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 đến 17 giờ nhiệt độ giảm thêm 
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 Nếu đến 23 giờ cùng ngày nhiệt độ giảm thêm 
[image: image177.wmf]0
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 nữa thì nhiệt độ lúc 23 giờ là
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Câu 20: Trong các biển báo dưới đây, các biển báo có trục đối xứng là
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A. 
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[image: image184.wmf]b,c,d.


C. 
[image: image185.wmf]a,b,c,d.


D. 
[image: image186.wmf]a,b,d.


PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Câu 1. (2,0 điểm) 
1) Thực hiện phép tính: 
[image: image187.wmf](
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2) Một chiếc tàu ngầm đang thám hiểm đại dương ở độ cao 
[image: image188.wmf]123
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m so với mực nước biển. Sau khi hoàn thành nhiệm vụ, tàu nổi cao lên thêm 82m. Tính độ cao mới của tầu ngầm so với mực nước biển. 

Câu 2. (1,0 điểm)
Để khen thưởng học sinh của lớp có thành tích trong học kì I, giáo viên chủ nhiệm cùng phụ huynh học sinh đã chuẩn bị 120 quyển vở và 72 chiếc bút. Số vở và số bút được chia đều cho các phần thưởng. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng?
Câu 3. (1,5 điểm) 

1. Vẽ hình vuông có cạnh bằng 3cm. 

2. Một sân bóng mini hình chữ nhật có chiều dài 30m và chiều rộng 20m. 

    a) Tính diện tích của sân bóng mini đó. 

    b) Với tổng số tiền mua cỏ nhân tạo là 27 000 000 đồng thì vừa đủ để trải kín mặt sân. Hỏi giá tiền mỗi mét vuông cỏ nhân tạo đó là bao nhiêu?
Câu 4. (0,5 điểm)

Cho 
[image: image189.wmf]220202021
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. Chứng minh A và B là hai số tự nhiên liên tiếp. 
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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1: Có bao nhiêu số nguyên 
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.
C. 
[image: image195.wmf]3

.
D. 
[image: image196.wmf]1

.
Câu 2: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hình bình hành, hình thoi, hình vuông là các hình có trục đối xứng.

B. Hình tam giác đều, hình vuông, hình bình hành là các hình có trục đối xứng.

C. Hình thang cân, hình chữ nhật, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

D. Hình chữ nhật, hình bình hành, hình thoi là các hình có trục đối xứng.
Câu 3: Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 
[image: image197.wmf]3105

;;;
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.

A. 
[image: image198.wmf]5301

;;;
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.
B. 
[image: image199.wmf]5310
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.
C. 
[image: image200.wmf]1035
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.
D. 
[image: image201.wmf]0135
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.
Câu 4: Cho số tự nhiên 
[image: image202.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image203.wmf]213
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. Số liền sau của 
[image: image204.wmf]x

 là

A. 
[image: image205.wmf]25

.
B. 
[image: image206.wmf]18

.
C. 
[image: image207.wmf]19


.
D. 
[image: image208.wmf]24

.
Câu 5: Kết quả của phép tính 
[image: image209.wmf]155
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A. 
[image: image210.wmf]20
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.
B. 
[image: image211.wmf]75
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.
C. 
[image: image212.wmf]20

10

.
D. 
[image: image213.wmf]75

5

.
Câu 6: Tập hợp B gồm các số tự nhiên lớn hơn 3 và nhỏ hơn 6 được viết là

A. 
[image: image214.wmf][

]
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B. 
[image: image215.wmf](
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C. 
[image: image216.wmf]{
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D. 
[image: image217.wmf]{
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Câu 7: Số đối của số -5 là

A. 
[image: image218.wmf]5
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.
B. 
[image: image219.wmf]5

.
C. 
[image: image220.wmf]0

.
D. 
[image: image221.wmf]1

5

.
Câu 8: Nhiệt độ lúc 12 giờ ở đỉnh mẫu Sơn (thuộc tỉnh Lạng Sơn) vào một ngày mùa đông là 
[image: image222.wmf]0

1

C.

 đến 17 giờ nhiệt độ giảm thêm 
[image: image223.wmf]0

3

C.

 Nếu đến 23 giờ cùng ngày nhiệt độ giảm thêm 
[image: image224.wmf]0

2

C

 nữa thì nhiệt độ lúc 23 giờ là

A. 
[image: image225.wmf]0
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B. 
[image: image226.wmf]0
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C. 
[image: image227.wmf]0
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D. 
[image: image228.wmf]0
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Câu 9: Số nguyên 
[image: image229.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image230.wmf]52
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A. 
[image: image231.wmf]7
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B. 
[image: image232.wmf]3
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C. 
[image: image233.wmf]3
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.
D. 
[image: image234.wmf]7
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Câu 10: Cho tập hợp 
[image: image235.wmf]{

}
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A;a;;;b
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. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai ?

A. 
[image: image236.wmf]0
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Ï

.
B. 
[image: image237.wmf]25
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.
C. 
[image: image238.wmf]bA
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.
D. 
[image: image239.wmf]1
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.
Câu 11: Chu vi của hình lục giác đều cạnh bằng 3cm là

A. 
[image: image240.wmf]9

cm

.
B. 
[image: image241.wmf]12

cm

.
C. 
[image: image242.wmf]24

cm

.
D. 
[image: image243.wmf]18

cm

.
Câu 12: Hình nào sau đây luôn có tất cả các cạnh bằng nhau?

A. Hình thang.
B. Hình bình hành
C. Hình thoi.
D. Hình chữ nhật.
Câu 13: Cho 
[image: image244.wmf]12345647484950

A...

=-+-+-++-+-

. Tính 
[image: image245.wmf].

A



A. 
[image: image246.wmf]25
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B. 
[image: image247.wmf]50
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.
C. 
[image: image248.wmf]25
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.
D. 
[image: image249.wmf]0
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.
Câu 14: Bạn Lan mua 5 quyển vở và 2 chiếc bút. Biết một chiếc bút giá 3500 đồng, một quyển vở giá 
[image: image250.wmf]12000

 đồng. Hỏi bạn Lan mua hết bao nhiêu tiền?

A. 
[image: image251.wmf]67000

 đồng.
B. 
[image: image252.wmf]41500

 đồng.
C. 
[image: image253.wmf]24000

 đồng.
D. 
[image: image254.wmf]130000

đồng.
Câu 15: Trong các biển báo dưới đây, các biển báo có trục đối xứng là

[image: image255.png]A A A A





A. 
[image: image256.wmf]b,c,d.


B. 
[image: image257.wmf]a,b,c,d.


C. 
[image: image258.wmf]a,b,d.


D. 
[image: image259.wmf]a,d.


Câu 16: Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?

[image: image260.png]ONOA





A. 
[image: image261.wmf]b


B. 
[image: image262.wmf]c.


C. 
[image: image263.wmf]a.


D. 
[image: image264.wmf]d.


Câu 17: Số La Mã XXI biểu diễn số tự nhiên

A. 
[image: image265.wmf]111

.
B. 
[image: image266.wmf]19

.
C. 
[image: image267.wmf]20

.
D. 
[image: image268.wmf]21

.
Câu 18: Trong các số 
[image: image269.wmf]12459

;;;;

thì các số nguyên tố là

A. 
[image: image270.wmf]5;9

.
B. 
[image: image271.wmf]2;5

.
C. 
[image: image272.wmf]2;5;9

.
D. 
[image: image273.wmf]1;2;5

.
Câu 19: Một hình thoi có độ dài hai đường chéo là 6cm và 8cm. Diện tích của hình thoi đó là

A. 
[image: image274.wmf]28

 cm2.
B. 
[image: image275.wmf]24

cm2.
C. 
[image: image276.wmf]48

 cm2.
D. 
[image: image277.wmf]14

 cm2.
Câu 20: Trong các số sau số nào chia hết cho cả  2; 5 và 9 ?

A. 
[image: image278.wmf]2580

.
B. 
[image: image279.wmf]17910

.
C. 
[image: image280.wmf]960

.
D. 
[image: image281.wmf]5430

.

PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Câu 1. (2,0 điểm) 
1) Thực hiện phép tính: 
[image: image282.wmf](
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2) Một chiếc tàu ngầm đang thám hiểm đại dương ở độ cao 
[image: image283.wmf]123

-

m so với mực nước biển. Sau khi hoàn thành nhiệm vụ, tàu nổi cao lên thêm 82m. Tính độ cao mới của tầu ngầm so với mực nước biển. 

Câu 2. (1,0 điểm)
Để khen thưởng học sinh của lớp có thành tích trong học kì I, giáo viên chủ nhiệm cùng phụ huynh học sinh đã chuẩn bị 120 quyển vở và 72 chiếc bút. Số vở và số bút được chia đều cho các phần thưởng. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng?
Câu 3. (1,5 điểm) 

1. Vẽ hình vuông có cạnh bằng 3cm. 

2. Một sân bóng mini hình chữ nhật có chiều dài 30m và chiều rộng 20m. 

    a) Tính diện tích của sân bóng mini đó. 

    b) Với tổng số tiền mua cỏ nhân tạo là 27 000 000 đồng thì vừa đủ để trải kín mặt sân. Hỏi giá tiền mỗi mét vuông cỏ nhân tạo đó là bao nhiêu?
Câu 4. (0,5 điểm)

Cho 
[image: image284.wmf]220202021
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=+++++

 và 
[image: image285.wmf]2022
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. Chứng minh A và B là hai số tự nhiên liên tiếp. 
-------------------------------Hết--------------------------------

Họ và tên học sinh: ............................................. Số báo danh:...........................................................
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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1: Bạn Lan mua 5 quyển vở và 2 chiếc bút. Biết một chiếc bút giá 3500 đồng, một quyển vở giá 
[image: image286.wmf]12000

 đồng. Hỏi bạn Lan mua hết bao nhiêu tiền?

A. 
[image: image287.wmf]130000

đồng.
B. 
[image: image288.wmf]24000

 đồng.
C. 
[image: image289.wmf]67000

 đồng.
D. 
[image: image290.wmf]41500

 đồng.
Câu 2: Kết quả của phép tính 
[image: image291.wmf]155
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A. 
[image: image292.wmf]20

5

.
B. 
[image: image293.wmf]75

25

.
C. 
[image: image294.wmf]20
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.
D. 
[image: image295.wmf]75

5

.
Câu 3: Tập hợp B gồm các số tự nhiên lớn hơn 3 và nhỏ hơn 6 được viết là

A. 
[image: image296.wmf][

]

4;5

B

=

.
B. 
[image: image297.wmf]{
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C. 
[image: image298.wmf](
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.
D. 
[image: image299.wmf]{
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Câu 4: Nhiệt độ lúc 12 giờ ở đỉnh mẫu Sơn (thuộc tỉnh Lạng Sơn) vào một ngày mùa đông là 
[image: image300.wmf]0

1

C.

 đến 17 giờ nhiệt độ giảm thêm 
[image: image301.wmf]0

3

C.

 Nếu đến 23 giờ cùng ngày nhiệt độ giảm thêm 
[image: image302.wmf]0

2

C

 nữa thì nhiệt độ lúc 23 giờ là

A. 
[image: image303.wmf]0
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B. 
[image: image304.wmf]0
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C. 
[image: image305.wmf]0
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D. 
[image: image306.wmf]0
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Câu 5: Cho số tự nhiên 
[image: image307.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image308.wmf]213
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. Số liền sau của 
[image: image309.wmf]x

 là

A. 
[image: image310.wmf]19


.
B. 
[image: image311.wmf]24

.
C. 
[image: image312.wmf]18

.
D. 
[image: image313.wmf]25

.
Câu 6: Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?

[image: image314.png]ONOA





A. 
[image: image315.wmf]b


B. 
[image: image316.wmf]c.


C. 
[image: image317.wmf]a.


D. 
[image: image318.wmf]d.


Câu 7: Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 
[image: image319.wmf]3105
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A. 
[image: image320.wmf]0135
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B. 
[image: image321.wmf]5310
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C. 
[image: image322.wmf]1035
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D. 
[image: image323.wmf]5301
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Câu 8: Số nguyên 
[image: image324.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image325.wmf]52
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A. 
[image: image326.wmf]3
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B. 
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C. 
[image: image328.wmf]7
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D. 
[image: image329.wmf]7
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.
Câu 9: Cho tập hợp 
[image: image330.wmf]{

}
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. Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai ?

A. 
[image: image331.wmf]25
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B. 
[image: image332.wmf]1
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C. 
[image: image333.wmf]bA
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D. 
[image: image334.wmf]0
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Câu 10: Số đối của số -5 là

A. 
[image: image335.wmf]5
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.
B. 
[image: image336.wmf]1

5

.
C. 
[image: image337.wmf]5

.
D. 
[image: image338.wmf]0

.
Câu 11: Hình nào sau đây luôn có tất cả các cạnh bằng nhau?

A. Hình chữ nhật.
B. Hình thoi.
C. Hình thang.
D. Hình bình hành
Câu 12: Cho 
[image: image339.wmf]12345647484950
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. Tính 
[image: image340.wmf].
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A. 
[image: image341.wmf]25
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B. 
[image: image342.wmf]50
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C. 
[image: image343.wmf]25
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.
D. 
[image: image344.wmf]0
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Câu 13: Số La Mã XXI biểu diễn số tự nhiên

A. 
[image: image345.wmf]111

.
B. 
[image: image346.wmf]21

.
C. 
[image: image347.wmf]20

.
D. 
[image: image348.wmf]19

.
Câu 14: Trong các biển báo dưới đây, các biển báo có trục đối xứng là

[image: image349.png]A A A A





A. 
[image: image350.wmf]b,c,d.


B. 
[image: image351.wmf]a,d.


C. 
[image: image352.wmf]a,b,d.


D. 
[image: image353.wmf]a,b,c,d.


Câu 15: Trong các số sau số nào chia hết cho cả  2; 5 và 9 ?

A. 
[image: image354.wmf]2580

.
B. 
[image: image355.wmf]5430

.
C. 
[image: image356.wmf]960

.
D. 
[image: image357.wmf]17910

.
Câu 16: Chu vi của hình lục giác đều cạnh bằng 3cm là

A. 
[image: image358.wmf]18

cm

.
B. 
[image: image359.wmf]24

cm

.
C. 
[image: image360.wmf]12

cm

.
D. 
[image: image361.wmf]9

cm

.
Câu 17: Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image362.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image363.wmf]21
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A. 
[image: image364.wmf]1

.
B. 
[image: image365.wmf]2

.
C. 
[image: image366.wmf]4

.
D. 
[image: image367.wmf]3

.
Câu 18: Một hình thoi có độ dài hai đường chéo là 6cm và 8cm. Diện tích của hình thoi đó là

A. 
[image: image368.wmf]28

 cm2.
B. 
[image: image369.wmf]24

cm2.
C. 
[image: image370.wmf]48

 cm2.
D. 
[image: image371.wmf]14

 cm2.
Câu 19: Trong các số 
[image: image372.wmf]12459

;;;;

thì các số nguyên tố là

A. 
[image: image373.wmf]5;9

.
B. 
[image: image374.wmf]2;5

.
C. 
[image: image375.wmf]2;5;9

.
D. 
[image: image376.wmf]1;2;5

.
Câu 20: Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hình thang cân, hình chữ nhật, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

B. Hình tam giác đều, hình vuông, hình bình hành là các hình có trục đối xứng.

C. Hình bình hành, hình thoi, hình vuông là các hình có trục đối xứng.

D. Hình chữ nhật, hình bình hành, hình thoi là các hình có trục đối xứng.

PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Câu 1. (2,0 điểm) 
1) Thực hiện phép tính: 
[image: image377.wmf](
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2) Một chiếc tàu ngầm đang thám hiểm đại dương ở độ cao 
[image: image378.wmf]123

-

m so với mực nước biển. Sau khi hoàn thành nhiệm vụ, tàu nổi cao lên thêm 82m. Tính độ cao mới của tầu ngầm so với mực nước biển. 

Câu 2. (1,0 điểm)
Để khen thưởng học sinh của lớp có thành tích trong học kì I, giáo viên chủ nhiệm cùng phụ huynh học sinh đã chuẩn bị 120 quyển vở và 72 chiếc bút. Số vở và số bút được chia đều cho các phần thưởng. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng?
Câu 3. (1,5 điểm) 

1. Vẽ hình vuông có cạnh bằng 3cm. 

2. Một sân bóng mini hình chữ nhật có chiều dài 30m và chiều rộng 20m. 

    a) Tính diện tích của sân bóng mini đó. 

    b) Với tổng số tiền mua cỏ nhân tạo là 27 000 000 đồng thì vừa đủ để trải kín mặt sân. Hỏi giá tiền mỗi mét vuông cỏ nhân tạo đó là bao nhiêu?
Câu 4. (0,5 điểm)

Cho 
[image: image379.wmf]220202021
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 và 
[image: image380.wmf]2022
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. Chứng minh A và B là hai số tự nhiên liên tiếp. 
-------------------------------Hết--------------------------------
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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Mỗi câu đúng được 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	161
	C
	C
	B
	B
	B
	A
	D
	C
	B
	D
	D
	A
	A
	D
	C
	B
	C
	A
	A
	D

	162
	D
	D
	B
	B
	D
	A
	C
	B
	C
	B
	A
	B
	C
	C
	A
	D
	C
	A
	D
	A

	163
	C
	C
	A
	C
	A
	D
	B
	C
	A
	B
	D
	C
	A
	A
	D
	D
	D
	B
	B
	B

	164
	C
	A
	D
	C
	A
	D
	D
	C
	A
	C
	B
	C
	B
	B
	D
	A
	D
	B
	B
	A


PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Lưu ý: Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

	Câu
	Sơ lược các bước giải
	Điểm

	Câu 1
	
	2,0 điểm

	1

(2,0 điểm)
	a) 
[image: image381.wmf](
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[image: image382.wmf]5.(81) -9
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	0,5

	
	
[image: image383.wmf]5.9945936

=-=-=


	0,5

	
	b)  Độ cao mới của tàu ngầm so với mực nước biển là 

     (-123) + 82    
	0,5

	
	  = - 41 m.                         
	0,25

	
	   Vậy độ cao mới của tầu ngầm so với mặt nước biển là 41m
	0,25

	Câu 2
	
	1 điểm

	
	Vì 120 quyển vở và 72 chiếc bút được chia đều cho số phần thưởng nên số phần thưởng có thể chia được nhiều nhất là ước chung lớn nhất của 120 và 72.
	0,25

	
	Ta có : 
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Suy ra ƯCLN (120, 72) = 23.3 = 24
	0,5

	
	Vậy có thể chia được nhiều nhất 24 phần thưởng.
	0,25

	Câu 3
	
	2 điểm

	1

(0,5 điểm)
	Vẽ hình đúng
	0,5

	2

(1,0 điểm)
	a) Diện tích của sân bóng đó là: 30 . 20 = 600 m2
	0,5

	
	b) Giá tiền một mét vuông cỏ nhân tạo là 

27 000 000 : 600 = 45000 đồng
	0,5

	Câu 4
	
	0,5 điểm

	
	Ta có:
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Suy ra  
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 là số tự nhiên
	0,25
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Vậy A và B là hai số tự nhiên liên tiếp 
	0,25
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